

Наши боксеры вновь лучшие!!!



Вновь юные боксеры ТО «Бокс» порадовали своего педагога Ганюшкина А.В., заняв весь пьедестал победителей.

С 23 по 29 января 2022 года в г. Люберцы Московской области проходило Всероссийское Первенство РФСО «Спартак» по боксу среди девушек.

В результате:

I место – Яна Стрельцова;

II место – Вика Хижова.

Став призерами Первенства девочки получили путевки на Первенство России, которое будет проходить в марте в г. Иркутске.

В конце января г. Орске проходило первенство Оренбургской области среди юношей 2008-09 г.р., где ребята выступили с результатами:

I место – Умбетов Андрей, Егоров Егор;

II место – Фролов Ярослав, Миронченко Максим;

III место – Кривов Егор, Иванов Максим.



Достойные бои провели также Ганюшкин Ярослав, Кенжибаев Диар, Богомоллов Владимир.

Спасибо всем, кто оказывал поддержку и внес вклад в победу юных спортсменов!!!

А наши мальчишки и девчонки, как всегда ЛУЧШИЕ!!!